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Provincie Limburg Arrondissement MAASEIK Gemeente HOUTHALEN-HELCHTEREN

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

Zitting van 12 mei 2025

Aanwezig Alain Yzermans, burgemeester
Hanne Kellens, Lieve Wouters, Muhammet Oktay, Marc Vandenbussche, 
Myriam Bellio, Katrien Timmers, schepenen
Wim Haest, algemeen directeur

Verontschuldigd: Mustafa Aytar, schepen

Besloten zitting

Tijdelijk politiereglement :  Lachfestival 2025

Wetgeving
● Art. 285 t.e.m. 289 van het Decreet lokaal bestuur d.d. 22.12.2017

§ 1. De burgemeester maakt de volgende besluiten en de inhoud ervan bekend via de 
webtoepassing van de gemeente:
1° de reglementen en de verordeningen van de gemeenteraad, van het college van 
burgemeester en schepenen en van de burgemeester

● Artikel 130bis en 135, §2,1° van de nieuwe gemeentewet.
Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd voor de tijdelijke politieverordeningen 
op het wegverkeer.
De gemeente is bevoegd om op blijvende wijze het veilig en vlot verkeer op haar grondgebied 
te regelen en de veiligheid op de openbare wegen en plaatsen te verzekeren.

● Ministrieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens.
Dit besluit bepaalt welke verkeerstekens mogen gebruikt worden om een verkeerssituatie aan 
te duiden.

● Omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing 
van de verkeerstekens.
Deze omzendbrief bepaalt in welke gevallen de gemeenteraad bevoegd is om het verkeer op 
de openbare weg te reglementeren.

● Algemeen politiereglement van Houthalen-Helchteren. 

Feiten en context
● Op zondag 6 juli 2025 organiseert het gemeentebestuur van Houthalen-Helchteren het 

Lachfestival.
● Het gemeentebestuur is eindverantwoordelijke van dit evenement.

Pastorijstraat 30 , 3530 Houthalen-Helchteren
● De organisatoren verwachten veel volk, en vragen om veiligheidsredenen  de straat af te 

sluiten.

Adviezen
● Advies van het team signalisatie en mobiliteit: voor een veilig verloop van dit evenement is 

het aangewezen een tijdelijk politiereglement goed te keuren.

Besluit het college:
Artikel 1 - DOC A.1
Op vrijdag 4 juli 2025 vanaf 8.00 uur tot en met maandag 7 juli 2025 om 12u00 uur geldt er een 
stilstaan- en parkeerverbod :

● Parkeerterrein voor Parochiaal cultureel centrum en naastgelegen parking
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Enkel vergunningshouders krijgen toegang tot het parkeervrije gedeelte. Zij ontvangen hiervoor een  
vergunning welke zichtbaar achter de voorruit van de wagen dient gelegd te worden. 

Deze maatregel zal bekend gemaakt worden met het verkeersbord E3 met onderbord.

Artikel 2 - DOC A.2
Het landschapspark zal deels (grasparken)  worden afgesloten ter opbouw en afbraak: 

- vanaf zaterdag 5 juli 2025 vanaf 8.00 uur tot zondag 6 juli 2025 om 14u00 uur. (opbouw)
- vanaf zondag 6 juli 2025 18.00 uur tot 00.00 uur. (afbraak)

Deze maatregel zal bekend gemaakt worden met een aangepast bord. (zie plan)

Artikel 3 - DOC B 
Op zondag 6 juli 2025 vanaf 7.00 uur tot 22.00 uur geldt er een stilstaan- en parkeerverbod voor alle 
verkeer :

● Dorpsstraat tot kruising Kiezelweg
● Korte Vredelaan
● Vredelaan
● Parkeerplaatsen voor Elektro Rutten
● Guldensporenlaan vanaf kruising Kleuterweg
● Parkeerterrein Hekkelaar.
● Straat Hekkelaar, met uitzondering van de parkeerplaatsen ter hoogte van de appartementen.
● Pastorijstraat vanaf Dorpsstraat tot Centrum-Zuid 1111
● Parkeerterrein NAC bovenaan

Enkel vergunningshouders krijgen toegang tot het parkeervrije gedeelte. Zij ontvangen hiervoor een  
vergunning welke zichtbaar achter de voorruit van de wagen dient gelegd te worden. 

Deze maatregel zal bekend gemaakt worden met het verkeersbord C3.

Artikel 4 -DOC B
Op zondag 6 juli 2025 van 8.00 uur tot 22.00 uur geld een doorgangsverbod voor gemotoriseerd 
verkeer, uitgezonderd vergunningshouders, op :

- De Dorpsstraat ; vanaf kruising met de Stationsstraat tot kruising met de Kiezelweg 
- De Vredelaan en Korte Vredelaan 
- De Guldensporenlaan ; vanaf kruising met de Kleuterweg tot Dorpsstraat
- De Pastorijstraat ; vanaf Pastorijveld tot Dorpsstraat 

met extra afsluiting zijkant NAC 
- De Hekkelaar 

Enkel vergunningshouders krijgen toegang tot het verkeersvrije gedeelte. Zij ontvangen hiervoor een  
vergunning welke zichtbaar achter de voorruit van de wagen dient gelegd te worden. 

Deze maatregel zal bekend gemaakt worden met het verkeersbord C3.

Artikel 5 - DOC C
Op de Grote Baan worden aanwijzingsborden gebruikt die aangeven dat het centrum is afgesloten op 
6 juli 2025.

Artikel 6 - DOC D
De omleiding voor het verkeer zal aangeduid worden met de borden F41. 

Artikel 7
De organisatoren zullen de betrokken bewoners tijdig op de hoogte brengen van de maatregelen.
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Artikel 8
De verkeerssignalisatie waarvan sprake in dit reglement, zal worden aangebracht door de 
organisatoren, in samenspraak met team Openbaar Domein - Mobiliteit van het gemeentebestuur, en 
zal tevens verwijderd worden door de inrichters na afloop.
De ophaling van de signalisatie gebeurt door team Openbaar Domein - Mobiliteit.

Artikel 9
De inbreuken op de beschikkingen van dit reglement zullen bestraft worden met politiestraffen.

Artikel 10
Afschrift van dit reglement zal gezonden worden naar:

● de griffie van de rechtbank van eerste aanleg
● de griffie van de politierechtbank
● de Bestendige Deputatie van de provincie Limburg te Hasselt
● team Openbaar Domein - Mobiliteit van de gemeente
● de politie van de zone Carma
● de ziekenhuizen van Heusden-Zolder en Genk

Namens het college:

algemeen directeur,
Wim Haest

burgemeester,
Alain Yzermans
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